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A 517 W U H et 1% WA # ael 67
Hi = W e ¢ wafw diae wm e 39
THR = W W S TH AWEA A OWRY ' fE
FAYATRT THAY WebTE o6 &l 41 7e 19=-T9=1 3
fouei 1 fre won faefvad &6 & &9 6 81 ™
SeA | 76 Sl % YA s S At T b
HEAET HO W UH 9gd 9 YA H1 3 8|

9.2 SEl I TS =G8N

T W T fF e 3w W v T s T
A GO A A @ R g ¥ e siau-wrEne
A Aa-AEF T A SIH H 74 1§ A TE
from | s § W B 99 % o fastmm
W 2 T TREmyS] Ao e fefa § faenf
WA F o 31 sfau-ueiias ( sfa-smieE)
i H S o W 21 9 fawvw 9w W g fom
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wiqae o o
wiaed = k- foeRE (9.6)
Wel ko STEATTaEA Tl & ST Ty
T FE T

vl & fau 9w w21 @unfy 5o e 5§ wER
fas way & T

9.5 Ufdac-fagfd @w®

T WiaEa & e fEe fRe e wsy  fem wirEe
o fafa & #= ST T E S S w9 E
T 0N T A Sre F, fRe e aes m an w5
U vemifaa aa g fawnfa feen s 2w §
o= s (faspfa) a2 33 fospf 1 5e0= =
& fou syavas Toniltd =@ & e #5@ 8
Terdfua 7 W1 ¥+ FHEg wn § wgE ¥ e
A § 1fEd S A w9 96 2 wfaea (e
OF UHF S%dA T @G MW o F OH o F9E
i1 2) AR 59 3o Tafa & o9 arE diee
¥ felt urg & Tom T ww et e fam 0.3 o
e o 7 HdrEA qe svEny wiaae % fen of
TEY T W TR W e 7| - g o T
vfaaw-fapft o% fo=-fom em 1 = 9 #
e ¥ ¥ UE AN uH € % BT fad g3 5
agd gu o % |y 9 fasfa g g me § e
WIATFA L FORAFT IR A= fas 21 o0
&3 1 5% & 799 = Wied 2 3 94 genid a9
T UIE T e #5460 9 uw yersy five
STHI AT I

wHHr D

. rEmEE
) HIWMHV‘\E
s | AB.'C ;
i
2

e ]
i
r

g‘Fﬂaﬂ—p

W

<%

3|0%
faswmfa —
faa 9.3 el 4 & oW UF Wefve doae-faeid
Cegl



Braf = =T o

241

ABBF dM & £9 4 wdaw @ fa=fa
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eiig & e o o i faspfa ot & agdl 81 = &1
B 31 D < = w1 W0 9% I90d €1 B dD < #=
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= 1.80 x 10° N m™®

~ L
F — ~ ~

_‘?
!
i
!
1
i
=/
1

i
!

faxa.7

7N S R e faEa = (ax/L)= 9 /G
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